
 

 

 

問１　あなたが通っている学校をお答えください。 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　大野　９７名　長生　９６名 

 
 

 

問２　あなたの性別をお答えください。 

 

 

 
 

 

 

50%50%
大野 長生

45%

55% 男児 女児

児童アンケート 



問３　あなたの学年をお答えください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

問４　民間屋内温水プール施設での授業は楽しかった。 

 

 
 

 

16%

18%

16%14%

17%

19% １年

２年

３年

４年

５年

６年

73%

23%

4%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



　問５　水泳の授業が好きになった。 

 

 

 
 

 

 

 

　問６　民間屋内温水プール施設での授業を受けて泳ぐことが上手になった。 

 

 

 
 

 

 

58%
32%

6%

4%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

49%

37%

9%
5%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



 

　問７　コーチや先生の教え方がわかりやすかった。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

　問８　バスや車に安全に乗ることができた。 

 

 

 

 

74%

22%

3%

1%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

70%

28%

2%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



問９　民間屋内温水プール施設のプールは泳ぎやすい。 

 

 

 
 

 

 

 

 

問１０　問９で「とてもそう思う」、「そう思う」と答えた人がお答えください。 

民間屋内温水プール施設のプールが泳ぎやすいと思ったのはどうしてですか。

（複数選択可） 

 

 

 

69%

26%

2% 3%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

60%

56%

39%

38%

8%

0% 20% 40% 60% 80%

プールがきれい

水が温かい

けがの心配がない

部屋の中が暑かったり寒かったりしない

その他



問１０　その他の内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

　問１１　問９で「あまりそう思わない」、「そう思わない」と答えた人がお答えく

ださい。民間屋内温水プール施設のプールが泳ぎづらかった理由を書いてくださ
か

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コーチの教え方が上手。
 景色がよかったから。
 広い。
 深くて水面と床が平行だから。
 同じ深さだから。
 深くなかったから。
 水が透明。
 水質が良い。
 シャワーが温かい。
 気持ちいい。

 プールが深くて泳ぎづらかった。
 泳ぐところが決まっているから。
 すのこがある。
 塩素が強すぎて水が口の中に入って痛いから。
 声が響いていた。



　問１２　民間屋内温水プール施設では着替えはしやすかった。 

 

 

 
 

 

 

 

問１３　民間屋内温水プール施設での授業で良かったことはなんですか。 

（複数選択可） 

 

 

 
 

 

40%

42%

14%
4%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

77%

55%

51%

46%

35%

5
%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

コーチの教え方がわかりやすい 

プールがきれい

水が温かい

泳ぐための道具がいろいろある

部屋の中が暑かったり寒かったりしない

その他



問１３　その他の内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 シャワーが温かった。
 深くて泳ぎやすい。
 プールから上がりやすい。
 アリや虫がいない。
 コーチが優しかった。
 コーチが面白い。
 コーチがいろいろ褒めてくれたり、アドバイスを言ってくれたりするから。
 自由時間がある。



 

 

問１　あなたの所属する学校名をお答えください。 

 

大野　１３名　長生　９名 

 

 
 

 

  

  

問２　あなたの性別をお答えください。 

 

 

 
 

 

59%

41%

大野 長生

27%

73%

男性 女性

教職員アンケート 



問３　あなたの年齢をお答えください。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

問４　あなたの役職・担当をお答えください。 

 

 

 

27%

14%
45%

14%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

54%

14%

4%

4%

5%
5%

14%
担任

特別支援学級担任

体育専科

養護教諭

校長

教頭

その他



　問５　屋内温水プールでの授業で良いと感じた点はありますか。（複数選択可） 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

　問６　屋内温水プールでの授業で改善点があればご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77%

64%

50%

36%

32%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プール施設の管理をしなくてよい

施設が安全

授業中止の心配がない

屋内のため児童の体調管理がしやすい

更衣室が使いやすい

その他

 能力別にグループ分けしているが、複数回実施する中で、グループの再編成ができるとよい。
 ３つの班が近くで指導しているため、声が聞こえづらい。
 児童が自分で目標を決め、挑戦する場がなかった。技能のみの観点だと、よく伸びたと思う。
 自分の班の児童しか様子が分からない。
 見学者をどのようにするか（水泳ができなくて学校にいた児童もいる。）
 学校単独で貸し切り状態で指導してほしい。特に小さな学校なら、同じ日に実施できると全職で取り

組める。
 水泳の時間帯を午後にすることは可能か。理由として、集中力のある午前中を国語、算数等の教科学

習にあてたいため（特に低学年）。



　問７　民間屋内温水プール施設での授業前後で児童の泳ぎは上達した。 

 

 

 
 

 

 

 

 

　問８　授業実施にあたりインストラクターとの連携はスムーズにできた。 

 

 

 
 

36%

64%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

18%

73%

9%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



問９　インストラクターの指導を見て、自身の水泳指導に活かせるものがあった。 
 

 

 
 

 

 

問１０　インストラクターの指導について感じたことがあればご自由にお書きください。 

 

 

　 

 

64%

32%

4%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

 子どもの特性や泳力に応じた指導をしてくれていた。
 ポイントをおさえて的確に指導されていると感じた。
 話を聞くのが苦手な子など、様々な子どもがいる中で、それぞれの子どもに優しく対応してくれた。
 子どもの少しの成長を何度も褒めてやる気をアップさせていた。
 児童を褒めて伸ばしてくれるので、子どもたちもコーチに会うのを楽しみにしていた。
 子どもを褒めてくれていたので、成長を実感しながら泳力を伸ばせたと思う。
 児童 1人 1人に丁寧に指導してくださった。
 指導の仕方が子どもに寄り添っていてすばらしいと思う。
 指導技術の高さは素晴らしい。
 泳ぎ方をいい泳ぎ方、悪い泳ぎ方の両方を見せてくれたので分かりやすい。
 自分の子どもも習わせようと思うくらい良かった。
 子どもたちはインストラクターをとても慕っていた。
 手本が分かりやすく上手なので、子どもたちの習得が早いと感じた。
 見本が上手で理解しやすい。
 教師もいるため、コーチが指導しづらくないか感じた。



問１１　バス移動について感じたことがあればご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

　問１２　年間を通して（例：４月～１１月）屋内温水プール施設でプール授業を

実施することについてどう感じますか。 

 

 
 

 

24%

57%

14%
5%

とても良いと思う

良いと思う

あまり良いと思わない

良いと思わない

 バスが玄関近くまで入ってきてくれたのでよかった。
 バスに全員分のシートベルトがあるのか。
 バスは白ナンバーだったがよいのか。
 バスの中にぎゅうぎゅう詰めだったが、短い距離なので大丈夫かなとは思う。
 仕方ないことだと思うが、移動の時間が少しもったいない。
 往復に時間がかかる。
 渋滞にかかわらずスムーズに移動できて良かった。（雨の日の傘の扱いが少し大変）
 思ったより時間が短くてよかった。
 １５分くらいなのでちょうどよい時間だと思った。
 授業時間の確保の難しさを感じた。
 授業前後の待ち時間が惜しい。
 学習時間が大幅に削られる点が気になる。（見学児童は３時間待っているだけ）
 バスの出発の準備ができても、バスの状態によってなかなか出発できないことがあった。運転手か

ら説明がなかったため少し不安になった。
 バスのエンジントラブルの際に連絡がつきにくかった。代車の手配がスムーズにできるのか心配。



問１３　問１２で、３ あまり良いと思わない、４ 良いと思わないと回答した

方にお尋ねします。そのように答えた理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４-１　令和６年度に本格実施した場合に、各学年５回の授業を予定してい

ますが、授業の回数についてどう感じますか。 

 

 
 

 

 

10%

57%

33%
多い

適当である

少ない

 できれば６～７月に水泳の授業をしたい。そうでない場合、寒さの対策や、６～７月の体育の内容
について協議する必要がある。

 特に７月に水泳を行わないと、７月は暑さで他の体育の内容ができないから。
 行事の多い月は外してほしい。プール授業日の授業時間の確保や子どもの疲れ等のため。できるだ

け、「午後」や「８月に１回とる」等。
 柔軟な対応ができるか心配。
 行事の関係のため。



　問１４-２　問１４-１で、１ 多い、３ 少ないと回答した方にお尋ねします。 

あなたが適当と考える民間委託授業の回数は何回ですか。 

 

回答者数　９名 

 
 

 

 

 

問１５　学校プールでの授業で苦労していることがあればご自由にお書きくだ

さい。 

 

 

 

11%

11%

22%45%

11%

３回

４回

７回

８回

１０回

 プールの管理に大変時間がかかる、施設を管理しにくい。
 プールから水漏れする。施設の老朽化のため、安全面で不安がある。
 道具が少ない。
 日焼けへの対応。
 天候に左右されること。
 グループ別の指導が難しい。
 正しい指導の方法が分からない。自分の教え方が正しいのか自信がない。
 泳力を伸ばしてあげる技量と、指導人数確保の難しさ。
 泳力が違う児童の一斉指導。
 顔つけができるようになっても足を離して浮くことに抵抗感をもっている児童への指導に苦労して

いる。
 児童数の割に指導できる教員の数が少ない。
 指導者が少ない。多くの職員で指導にあたることができない。



問１６　学校プールでの施設管理で負担となっている業務はありますか。 

（複数選択可） 

 

 
 

 

 

問１７　授業を民間に委託することで、教職員の業務に対する負担感の軽減につ

ながった。 

 

 

 

 

81%

67%

62%

33%

33%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ろ過機など機械の操作管理

プール清掃

水質管理

プールの温度管理

水量の調節

その他

23%

73%

4%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



問１８　水泳授業の民間委託にご意見があればお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 素晴らしい事業だと思う。
 コーチの方が適切に指導してくださるので、子どもの泳力も上がっていくし、楽しんで学習できて

いる子が多い。
 細やかな説明があり、学校側の話もよく聞いていただけてありがたかった。
 移動に時間がとられるので違う意味で負担になると思う。教師も引率だけでなくプールに入るので

児童管理が大変。
 引率、見学児童の管理をどうするか。
 行き帰りの安全について確保してほしい。
 校外に出ての学習なので、他の教科の進度等が気になった。
 他の授業数が減る。
 他の授業がたくさんつぶれてしまうのが困るので、時間割を工夫したい。（特に低学年は、前後の

移動、着替えにも時間をとるので）
 午前中実施だと、丸々４時間つぶれるので、午後からの方がありがたい。
 プール施設で学習した後の児童の疲労感が強く出ていた。体調面が心配。４校時、午後からの教育

課程に支障が出ていた。
 プール施設に行っている間、数時間ではあるが教員が６名ほど学校からいなくなるのは、トラブルを

想定すると厳しいものがある。
 早めに到着した時に融通が利くとありがたい。
 プール施設に着いてからの待ち時間が短縮できるとよい。
 実施してみて分かることや課題も見つかったので、来年度完全実施に向けて、子どもたちにとって

よりよい取り組みとなるようよろしくお願いします。



 

 

問１　お子様が所属する学校名をお答えください 

 

大野　５９名　長生　６３名 

 

 
 

 

問２　あなたの年齢をお答えください。 

 

 

 

48%52%

大野 長生

2%

29%

67%

1% 1%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代以上

保護者アンケート 



問３　お子様の学年をお答えください。（２人以上の場合は上のお子様についてお

答えください） 

 

 

 
 

 

問４　民間屋内温水プール施設の授業を受けて、お子様の泳力が向上した、又は、

お子様自身が自分の泳力が向上したと感じますか。 

　 

 

 
 

 

 

11%

15%

16%

14%

19%

25% １年

２年

３年

４年

５年

６年

20%

55%

15%

10%

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



問５　学校プールを廃止し、水泳授業を民間委託することについてどう思いますか。 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

問６　問５で「良い」、「どちらかといえば良い」と回答した方にお尋ねします。 

そのように答えた理由を教えてください。 

 

 

 

44%

33%

8%

15%
良い

どちらかといえば良い

どちらかといえば良くない

良くない

分からない

 天候や気温を気にせずに授業ができる。
 室内の温水プールなので、熱中症の心配がないから。
 屋外プールは紫外線が心配。日焼けが心配だったので良かった。
 屋外だと熱中症アラートがでると授業が出来ないため。
 日差しが強いので屋根があるプールの方が望ましい。
 気温が３０℃を超える日も多いため、屋外では授業できないこともあると思うから。
 児童が見学の時、熱中症の心配があるため。
 室内で授業を受けられるため。
 最近の天候も昔とは違い、熱中症の危険を伴いながらの屋外プールの使用は、使用するものだけな

く監視する人や責任者にとっても負担が重いと思う。
 設備や授業環境が改善されるため。
 学校プールが古すぎる。
 老朽化したプールでの授業にリスクを感じていたので、良い選択だと思う。



 

 学校のプールより安全性が高いと思う。
 子どもが足を切ったりして危険なところもあるので、民間屋内温水プール施設で授業をできるならぜ

ひそうしてほしい。
 安全な環境であれば、民間委託されてもよいと思う。
 屋外プールよりきれいそう。
 子どもに聞くと、室内なのでコケ、アメンボ、虫の死骸が浮いてないのも嬉しいとのことだった。
 夏季しか使用しない学校のプールより衛生面でも管理がされているのではないかと思う。
 学校のプール施設を安全に保つためには、修繕等が欠かせないと思う。安全面、予算等を考える

と、委託することで解決に近づくと思うから。
 授業回数が減って少し寂しい気もするけど、老朽化や熱中症などの問題の事を考えると、良いのかな

と思った。

 専門のインストラクターに指導してもらえる所。
 専門のコーチに教わることにより、とても的確な指導で泳力が向上したと本人も実感しており、泳

げるようになったと喜んでいる。
 子ども１人に対してインストラクターの方や先生の目から行き届きやすく安全面で良いのではと考え

る。
 個人に合わせた指導を受けられるため。
 泳力で分けた指導をしてもらえるため。
 専門のインストラクターの本格的な泳ぎを間近で見て、子どもは感動していた。
 子どもが分かりやすく、楽しかったと言っているから。
 泳ぎの指導を本格的に受けられる。
 学校のプールで遊びながら泳ぐのもいいけど、高学年に近づくにつれてより良い泳力を身につけてほ

しいから。
 上達しそうだから。
 子どもたちもプールがきれいで泳ぎやすいと言っていたため。
 子どもが民間屋内温水プール施設で泳ぐ方が楽しいと話していた。
 温水で温かかった、楽しい先生で良かったなど良い面がたくさんありそうだった。
 子どもは褒められたことが嬉しかったみたいで、民間屋内温水プール施設が楽しかったと言ってい

た。
 子どもが泳げなくて毎年プールを嫌がっていたのに、今年は楽しくプールに参加できている。
 「水泳のコーチがレッスンしてくれてクロールが息継ぎできるようになった」と子どもが喜んでい

た。
 水が苦手な子どもが楽しかったと喜んでいた。
 普段と違う環境で水泳が出来ることを子ども自身が喜んでいる。
 娘が以前よりプール（泳ぐこと）が好きになったから。
 仲間や先生とバスで出かけていくという点でもよいと思うし、「民間屋内温水プール施設が楽しか

った」と子どもがとても喜んでいたから。
 水泳授業は楽しいようですが、移動時間に疲れてしまうそうです。
 子ども、先生共に良いと思う。常に教えてくれている先生とはまた別に違うコーチ、違う場所で刺激



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 があり、先生方も任せられる方がいると安心と思う。ただ、夏休みのプールがなくなるなら、どちら
ともいえない。

 学校と民間屋内温水プール施設双方ともにメリットがあると思う。

 教員の負担も減っていいと思ったため。
 学校の先生のプールの掃除などの負担がなくなる。
 学校プールの管理をしなくてよい。
 学校の先生の負担も減るのではと思うし、専門の方に教えていただけるならぜひ来年は本格的に導

入していただきたい。
 学校のプールは管理が大変そうに思うし設備が整っていないので衛生面が心配。移動時間が長いこ

とを差し引いてもメリットが多い。
 プールの維持費も高額になってくるため民間委託でよいと思う。
 プールの維持費も高額だと聞きますし、熱中症も心配。また、天気に関係なく授業ができるので良

いと思う。
 夏の短期間しか利用できないプールを新しくしたり修理し続けていくのは、コスト面でとてももっ

たいないと思う。

 夏休みのプール当番をしなくていいため。最近は暑く外にいるだけで調子が悪くなってしまうた
め。

 夏休みのプール当番の時も、あまりにも暑いので少し心配していた。
 仕事をしていると夏休み中のプール当番のために休みをとることが負担になるため。

 プールがなくなることを考えると民間屋内温水プール施設での授業は良いと思う。
 完全にプール授業がなくなるよりはいいと思う。
 水泳授業がなくなって何もないのはかわいそうだから。少しでも何か水泳ができるようにするのが

良いと思う。
 プールの授業は続けてほしいので、民間屋内温水プール施設で授業を受けられるのであればそうし

てほしい。
 プールの授業回数が減るため。



 

問７　問５で「どちらかといえば良くない」、「良くない」と回答した方にお尋ね

します。そのように答えた理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 夏休みに学校プールが使用できないことは残念に思う。
 夏休みに気軽にいけるプールがなくなるのも寂しい。
 夏休みなどに子どもだけで、プールに行ってほしいと思う。
 学校にプールがある方が移動時間も少なく、校外に出ると安全面も心配がある。
 東西南北に公共プールを作ってほしい。もっと気軽に泳ぐ機会があれば良いと思う。
 改築は簡単にできないと思うので、学校再編を早期に行い、プールも改築していけば良いのでは。
 数回民間屋内温水プール施設に通うだけでは泳力の向上には繋がらない。子ども自身もそこまで楽

しさを感じていなかった。
 民間屋内温水プール施設にはスイミングに通わせているが、数回のレッスンを受けて泳力が上がる

ようなものではないと思う。回数を確保できてこそではないのか。
 泳力は向上するが、担任の先生の指導の方が楽しいと子どもが言っている。
 今のプールに慣れているから。
 子どもが水泳の機会を失うことになる。
 わが子に限ってですが、水泳が好きでないため、時間をかけて移動し、不慣れな場所で長時間泳ぐ

ことにストレスを感じていた。学校で授業できるのであれば学校が良いと思う。
 高学年の女子になると生理があってプールに参加できない子もいると思うが、民間委託だと３時限

同じ日にプールに使うので、３時限も休まないといけなくなるのでは？学校プールでの授業であれ
ばその問題の心配がないと思う。

 プールの授業時間よりも移動時間にかかる時間が大きく、不公平ではないか。他の学校よりも実際
に授業している時間が減ったり、体育以外の授業時間に影響したりしていないか。

 取り組みはよいと思うが、行き帰りに時間がかかるのが少し気になる。放課後や土日に授業があっ
てもいいかも。

 行き帰りのバス代やタクシー代は学校持ちなのか保護者持ちなのかにもよる。年々子どもの数が減
ってきているのに予算はどこから組むのか。保護者負担になれば毎月（夏の間だけであっても）厳
しくなる。



 

問８　学校プールを廃止することにより夏休みなどに学校プールで泳ぐ機会がな

くなってしまいます。それに代わる児童の泳ぐ機会づくりとして、令和６年度よ

り５・６年生を対象に海洋スポーツ体験事業の検討を行っています。 

海洋スポーツ体験事業を実施する場合、お子様を参加させたいですか。 

 

 

 
 

 

 

問９　水泳授業の民間委託にご意見があればお書きください。 

 

 

63%

30%

7%

参加させたい

どちらでもない

参加させたくない

 基本的には水泳授業の民間委託は賛成です。子どもが楽しく水泳が出来て、先生方にも負担がかから
ないようにできたらと思う。

 何事にも専門の方が講師になってくださるのは生徒にとってもプラスにしかならないと思うし、学校
の先生のご負担が減るならそれが良いと思う。「通う」という点でバスのドライバーさんの安全運転
技術や子どもの管理という部分での別の心配があるが、そこは気をつけていただければ何も問題はな
いと思う。

 民間委託にすることで、時間の取り方や移動への配慮等、先生方のご負担が増えることも多々あると
思う。そのような中、安全に有意義に実施してくださっていることに感謝します。

 授業の時間が減ってしまっても、民間委託してほしい。学校のプールで泳ぐより、早く泳げるように
なると思う。

 子どもも少なくなるので、民間委託には賛成です。先生の負担が少なくなればよりよいと思う。
 時代や天候（暑い中のプール）にあわせて子どもたちの命を優先して民間委託も検討していただきた



 

 い。
 暑い中バスに乗っての移動が大変なところもあると思うが、屋内であるし、温水プールなので子ども

たちもいい印象だったと聞いた。
 民間屋内温水プール施設のインストラクターさんに教えていただけるなら、基本的な平泳ぎやクロー

ルの泳ぎ方をしっかり教えてもらいたい。
 学校では学べない民間ならではの学習ができると嬉しい。
 学校外の施設やスイミングスクールのインストラクターとの出会いや体験は子どもの社会勉強にな

り、良いと思う。
 学校の先生と民間屋内温水プール施設のコーチとたくさんの人に関わってもらい、良い経験をさせて

もらった。
 平泳ぎの泳ぎ方を教えていただいたようで勉強になった。
 事故なく安全にできることを願います。バスの送迎という校外での動きにより注意していただきたい

と思う。
 民間屋内温水プール施設に行くなら夏だけでなくてもプールが出来るのかなと思った。
 民間屋内温水プールで行うのであれば夏にこだわらなくてもいいかもしれない。行き帰りも暑いので

体調が心配なので春や秋でもプールの授業があるといい。
 水難事故についての授業も実施していただきたい。（溺れそうになったらすべきことなど。）
 良い試みだと思う。
 ぜひ進めてほしい。
 民間委託のメリット・デメリットが詳しく分からないので、聞きたい。
 感染対策は徹底してほしい。
 民間委託により、一人一人により沿った指導はできていないと思う。子どもも先生とプールをした方

が楽しいと言っていた。
 泳力の向上を目的にせず、水の事故で死なない指導（着衣泳等）を継続するべき。泳力向上を目的に

している保護者は習い事で、民間屋内温水プール施設やサンアリーナに子どもを通わせている。
 ５回の実施で泳げるようになるのか、水に慣れることができるのか不安はある。
 民間委託にはとても賛成だが、来年度より各学年５回が気になる。１回の時間を少し長くするなどし

ないと（１時間１５分程度）、スイミングを習っている子以外は全く出来ないままになるのでは。
 移動時間のことや回数が減ってしまうのであれば、子どもがかわいそうと思った。でもプールの修理

費用が厳しいのも理解できる。
 女子の生理のことが心配ですが（同じ日に３時限も休むので）その問題が解決するのなら、先生方の

負担の少ない方にしてほしいです。

 学校のプールで泳ぐ機会がなくなることは残念に思う。
 学校プールの管理維持費がなくなることや教員の負担を考えると、民間委託の方が好ましいと思う

が、阿南第一中学校区に公共のプール施設があれば良いと思う。
 民間委託することにより、学校プールがなくなるのであればなくすべきではないと思う。学校プール

を残すのであれば民間委託授業には賛成。
 これまで学校プールで行っていた水泳の機会は確保してあげてほしい。
 夏休みに学校プールで泳ぐ機会がなくなってしまうことは残念に思います。市内の小学校でかかって



 

 

 いたプールの維持費や改修費を使って、市内に安価に利用できるプール施設が出来たらいいなと思
う。

 夏休みのプールも必要と思う。
 夏休みにも自由に泳げるようにプールを開放してほしい。
 水泳の授業は民間委託し、夏休みの学校プール開放は今までどおり行うことは不可能か。夏休み中の

学校プールを楽しみにしている子もいると思う。
 週２～３回あったプールが５回となってしまうのは少しかわいそう。
 児童の泳ぐ機会を１～４年生にも何か考えてもらいたい。夏休みのプール開放を楽しみにしているの

で、なくなることを残念がっている。
 民間ではなく近くの学校で新しいプールがあるのであればその小学校のプールを使わせてもらったり

できないのかなと思う。
 自分の小学生時代は、学校のプールが大好きで楽しい思い出ばかり。特に夏休みは学年関係なく子ど

もたちがプールに集まり、誰とも仲良くなれたことはよい経験だった。民間委託でも友達が増えたり
できたらいいのにとは思う。

 民間屋内温水プール施設の老朽化が気になる。安全面に問題はないのでしょうか（主に耐震や雨漏
り）。市からの補助金で修繕したりできないのか、もしくはサンアリーナに民間委託出来たらいいの
にと思う。

 プール施設の建て替えが最良なのでしょうが、少子化の未来を考えると、他にも予算をまわすべきで
すよね。

 海洋スポーツ体験事業がどんな内容かまた教えてほしい。内容が分からないためなんともいえない。
 海洋スポーツ体験事業は夏休みにしますか？その場合は送迎バスがあると嬉しい。
 せっかく海が近い環境にあるので、夏休みのプールに代わるものがあれば子どもたちも喜ぶと思う。


